



**Pomáz Város Önkormányzat
Közbiztonsági Bizottsága**

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága 2021. július 08. napján 12:00-kor a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott rendkívüli nyílt ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke: Sok szeretettel köszöntök mindenkit a Közbiztonsági Bizottság nyílt ülésén, kiemelten köszöntöm vendégeinket, Gyurkó Ferencet a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Vác Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szentendre Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság tűzoltóparancsnokát és Molnár Atillát a Pomázi Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság tűzoltóparancsnokát. Megállapítom, hogy a bizottság 3 fővel határozatképes. Tájékoztatom a bizottságot, hogy Sipos Zoltán képviselő úr és Mészáros Alpár bizottsági külső tag késését jelezte, de nemsokára megérkeznek. Így a mai ülés jegyzőkönyvének a hitelesítőjének felkérem Nagy István képviselő társamat. Ezt kérem, szavazzuk meg.

A Közbiztonsági Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) megszavazta, hogy Nagy István bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítője.

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke: A napirendek közül javaslom levenni az „Előterjesztés az önkormányzat költségvetési helyzetének áttekintésére és a szükséges intézkedésekről szóló döntések meghozatalára” napirendet, mivel a Hivatal jelezte, hogy nem készült el az előterjesztés. Kérem, ezt szavazzuk meg és utána szavazzuk meg az így elfogadott mai napirendünket.

A Közbiztonsági Bizottság 3 igen szavazattal (egyhangúlag) elfogadta, hogy az önkormányzat költségvetési helyzetének áttekintésére és a szükséges intézkedésekről szóló döntések meghozataláról szóló előterjesztés lekerüljön a napirendről és 3 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el.

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Előterjesztés a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Vác Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szentendre Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2020. évi beszámolójának megismerésére	Előadó: Leidinger István polgármester Szakmai előkészítő: Titkársági, Ügyfélszolgálati, Rendészeti Osztály

Napirend: Előterjesztés a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Vác Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szentendre Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2020. évi beszámolójának megismerésére

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke: A beszámolót ugyan mindenki megkapta, elolvasta, felkérem, mégis a tűzoltóparancsnok urat röviden ismertessen meg minket a beszámolóban foglaltakkal. Szeretném a jegyzőkönyvvezető részére jelezni, hogy időközben

Sipos Zoltán és Mészáros Alpár bizottsági tagok is megérkeztek. Így 5 fővel teljes a létszám az ülésen.

Gyurkó Ferenc a Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Vác Katasztrófavédelmi Kirendeltség Szentendre Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság tűzoltóparancsnoka röviden tájékoztatta a megjelenteket az írásban is benyújtott beszámolóval kapcsolatban.

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke: Összevettem a helyi, pomázi beszámolóval az Önökét és feltűnt, hogy a 2 beszámolóban nem egyeznek a vonulási és a statisztikai adatok. Nagy eltérések vannak. Erről kérdezném a tűzoltóparancsnok urat, ez hogyan lehetséges?

Gyurkó Ferenc tűzoltóparancsnok: A pomázi tűzoltóság minden vonulásáról tudok elvileg, mivel rajtunk keresztül történik, mivel mi felelünk a terület tűzvédelméért. Gyakorlatilag nálunk az összes riasztásnak meg kell jelennie. Ezeket a számokat a rendszerből kaptam meg.

Molnár Attila tűzoltóparancsnok: En is megkaptam a beszámolót és igen, elég nagy számokban nem egyezik a mi statisztikánkkal, amit mi szintén a saját rendszerünkől nyerünk ki. Véleményem szerint az eltérés abból fakadhat, hogy a szentendrei rendszerben csak az van feltüntetve, amikor Pomáz önállóan vonult, az nincs benne, amikor Szentendrével együtt vonult. Vagyis amikor a Szentendre Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság riasztásra vonult, azokban az esetekben más település önkormányzati tűzoltóságainak vonulása nem jelentkezik a rendszeretekben, hiába voltak kinn ők is az esetnél. A feladatlapunk megvan ugyan a vonulásokról, de úgy tűnik, mégsem szerepelünk valamiért a rendszeretekben.

Gyurkó Ferenc tűzoltóparancsnok: Ezt nem tudom sajnos most így megmondani mi lehet az eltérés oka, meg kell nézni jobban akkor.

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke: Az Önkormányzati Tűzoltósághoz tartozó más településekkel kapcsolatban is vannak eltérések a számok között. Lehet egy ilyet kérni, hogy ezt összevegyésük, és újra megkapjuk a beszámolót, már a valós adatokkal? Így ezzel a pontatlansággal nem tudom sajnos azt javasolni, hogy fogadjuk el ezt a beszámolót.

A Közbiztonsági Bizottság részletesen megtárgyalta az előterjesztést és a napirenddel kapcsolatban az alábbi határozatot hozta:

11/2021(VII.08.) számú Közbiztonsági Bizottsági határozat

Pomáz Város Önkormányzatának Közbiztonsági Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy döntött, hogy

1. nem fogadja el a Szentendre Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2020. évi beszámolóját a Tűzoltó-parancsnokság 2020. évi tűzvédelmi tevékenységéről, mert a beszámolóban feltüntetett információk nem egyeznek a Pomázi Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság adataival sem a statisztikai, sem a vonulási adatok vonatkozásában.
2. A Bizottság felkéri a Szentendre Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság és a Pomázi Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság parancsnokát, hogy egyeztessenek az eltérő adatok vonatkozásában és újra kerüljön benyújtásra a Bizottság, illetve a Képviselő-testület elé jóváhagyásra, a munkarend szerinti 2021. évi augusztusi ülésre.

Felelős: 2. pont vonatkozásában: Gyurkó Ferenc tűzoltóparancsnok
Molnár Attila tűzoltóparancsnok


Határidő: 2021. augusztus 31.

Kiss László a Közbiztonsági Bizottság elnöke: Köszönöm mindenkinek a részvételt és a közreműködést. Az ülést bezárom.

kmf.



Nagy István
jegyzőkönyv hitelesítő



Kiss László
a Közbiztonsági Bizottság elnöke



Bessenyei Ágnes
jegyzőkönyvvezető



